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Matematicas 4° E.S.O.

Nombre
Fecha Evaluacion ____
Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.
Calificacion
Primera Evaluacién
o INtd 7 .22 Ae.sB
1. (1,5 p.) Simplifica:
Jts g2 .§/s? .17 .23
2. (1p.) Racionaliza:
V52 . -2
V25 R

3. (3 p.) Descompdn en factores los siguientes polinomios.
a. 2x*-9x® -5x?
b. 3x*+12x°®-21x* 66X +72
c. x°-16x

4. (1,5 p.) Reduce las fracciones y opera. Simplifica todo lo que puedas.
1 X 2x+1

X x?-1 x*-3

5. (1,5 p.) Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones
(x +2y)f —5x+3y =26
X+3y =7

6. (1,5p.) Calcula los siguientes intervalos A, B, AuUB, A By represéntalos.
A={xeR/x<-1 B={xeR/-1<x}
Segunda Evaluacion

1. (1p.) Halla el valor de las siguientes expresiones sin utilizar la calculadora.
a. log, 0,25 b. log, 64 C.
2. (2,5p.) Resuelve.
22 5.2 +4=0

. . . . y +5X>2x+3
3. (1,5 p.) Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones
2x—-y <5
3-2x _3x-1 37
< +—
4 3 12
2x+3  x+1
> +3
4 2

4x —

4. (2 p.) Resuelve las siguientes inecuaciones:
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. (1,5 p.) Resuelve el siguiente sistema de tres ecuaciones.

X+2y—2z=2
x-3y+z=-14
ox—y—-2z=-15

. (1,5 p.) Resuelve:

log(x +9)=2+logx

Tercera Evaluacion

(2 p.)Siendo o un angulo del segundo cuadrante tal que cosa =% , determina las restantes

razones trigonométricas de a.. (Los resultados en fracciones)
(1,5 p.) Dados los puntos A (-1, 3) , B (0,-3) y C (1,5). Calcula :
a. Calcula el angulo formado por AB y AC.
b. Expresa la ecuacion continua y general de la recta que pasa por pasa por Ay B.
c. Expresa la ecuacidn punto pendiente que es perpendicular a la anterior y pasa por C.
(1,5 p.) Calcula el dominio de las siguientes funciones.
e p— b ()=

-
Vx2+9x+8 4x7 -9

(1,5 p.) El sacerdote que miraba para las estrellas, D.

Ramoén Maria Aller Ulloa, sacerdote, matematico y
astrénomo, es una de las figuras mas relevantes de la
capital dezana. Calcula la altura de la estatua de D.
Ramon a partir de los datos de la imagen. Ten en [P

cuenta que el teodolito esta a una altura de 1,5 m.

(1,5 p.) Calcula la distancia entre las casas y los
angulos Ay B.

(2 p.) Calcula los siguientes limites.

b. limn*+3n—6

n—o0

a. lim
n—>o 2N —4



